



● 15 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

Уважаемые работники и ветераны лесной отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш благородный труд издавна находится в ряду наиболее уважаемых и почётных профессий. Её выбирают люди, безгранично любящие природу, обладающие чувством огромной ответственности за сохранение и преумножение красоты и богатства родного края.

Ваши усилия на территории Абатского района создаются и восстанавливаются большие зелёные массивы, рационально используются природные ресурсы. Своим трудом вы обеспечиваете благополучие будущих поколений.

Благодарю вас за профессионализм, самоотверженность, преданность своему делу.

Желаю вам успехов во всех начинаниях, здоровья, счастья и благополучия!

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района



Пусть осень жизни будет ЗОЛОТОЙ

В соответствии с распоряжением Губернатора Тюменской области, в рамках празднования Международного дня пожилых людей с 15 сентября по 15 октября текущего года в

Тюменской области проводится единая областная акция «Пусть осень жизни будет золотой». Основная цель акции – привлечение внимания общественности к гражданам пожилого возраста с использованием специальной символики и оказание различных форм внимания, поддержки, помощи, предоставление социально-бытовых, культурных и других услуг гражданам пожилого возраста.

Уважаемые руководители организаций, предприятий и учреждений! Просим вас поздравить граждан пожилого возраста, работавших в вашей организации и в настоящее время находящихся на заслуженном отдыхе, выделить денежные средства для проведения для них праздничных мероприятий, выдать подарки, оказать материальную помощь. Многие из них отдали делу вашей организации молодость и силы, вероятно, остались одни, потеряв близких людей. Очень важно, чтобы в праздничный день каждый из них получил внимание, возможно, выполнение заветного желания и, точно, хорошее настроение.

Уважаемые граждане пожилого возраста, проживающие на территории Абатского района! Муниципальным автономным учреждением «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» Абатского района» в рамках акции с 15 сентября по 15 октября текущего года запланированы следующие мероприятия:

- консультативный приём по правовым вопросам граждан пожилого возраста (ежедневно с 8.00 до 16.00);
- консультативный приём по вопросам мер социальной поддержки (с 13.00 до 16.00 ежедневно);
- День открытых дверей МАУ «КЦСОН «Милосердие» Абатского района» и многое другое.

Более подробную информацию вы можете получить на сайте Учреждения www.miloserdie72.ru, а также по телефону 41-7-12.

Наш адрес: с. Абатское, ул. Краснофлотская, д.12.

Администрация МАУ «КЦСОН «Милосердие»

Азбука добра

Каждому человеку на определённом этапе жизни важна, а порой просто необходима поддержка окружающих его людей. Особенно это касается одиноких и одиноко проживающих пожилых граждан, чья активная жизнь по каким-либо причинам ограничена. С целью оказания адресной поддержки людям данной категории с 15 сентября 2013 года в рамках областной акции «Пусть осень жизни будет золотой», приуроченной к Международному дню пожилых людей, стартует марафон «Азбука добра». Подробнее о нём рассказывает О. Котина, заместитель директора МАУ «КЦСОН «Милосердие».

– В рамках проведения марафона «Азбука добра» специалистами нашего учреждения проведено анкетирование среди одиноких пенсионеров и одиноких пар по выявлению пожеланий и потребностей в рамках Дня пожилого человека. Были опрошены 317 граждан. Большинство из них хотели бы получить в качестве подарка, в первую очередь, внимание и заботу близких, друзей, соседей.

Стать участником марафона можно, исполнив одно или несколько пожеланий одиноко проживающих пожилых граждан, опубликованных на сайте МАУ «КЦСОН «Милосердие» www.miloserdie72.ru. В соответствии со своими возможностями можно выбрать желание и связаться с координатором акции по телефону 52-0-65 для обсуждения последующих действий. Письма можно посылать на адрес электронной почты: Miloserdieabatsk@rambler.ru с пометкой «Азбука добра».

Станьте участниками марафона «Азбука добра» и подарите радость людям!

В. БАБУШКИНА



22 года работает участковым лесничим в Абатском районе Валерий Петрович Созонов. После получения образования в Тюменском лесотехникуме вернулся работать в родной район. Все эти годы он был предан выбранной профессии, любви к родному краю. За время своей работы накопил огромный опыт, теоретические и практические знания. Пользуется уважением в коллективе за знания и профессионализм. Ценит его и руководство, как требовательного и ответственного работника.

Фото А. РУСАКОВА

● В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Прошло заседание комиссии

В пятницу, 6 сентября, в здании районной администрации прошло очередное заседание комиссии по вопросам социальной поддержки граждан пожилого возраста и ветеранов под председательством В. Рейна, заместителя главы района по социальным вопросам.

На повестку дня было вынесено два вопроса: о лекарственном обеспечении граждан пожилого возраста, организации доставки на дом, информировании граждан о порядке реализации прав на получение мер социальной поддержки по обеспечению необходимыми лекарственными средствами; о проведении мероприятий, посвящённых Дню пожилых людей в 2013 году,

и реализации мероприятий областной акции «Пусть осень жизни будет золотой».

По первому вопросу выступила С. Питулина, заместитель главного врача ГБУЗ ТО «Областная больница № 5 (с. Абатское)» по экспертизе временной нетрудоспособности. По словам Светланы Васильевны, Областной больницей № 5 осуществляются меры социальной поддержки отдельных категорий граждан по обеспечению лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения в соответствии со многими приказами и законами. Ежегодно на основании приказа департамента здравоохранения формируется заявка на ле-

карственные препараты и изделия медицинского назначения, которая и утверждается департаментом здравоохранения. Всего граждан, имеющих право на меры социальной поддержки в Абатском районе в 2013 году, – 3344, но в это число входят не только граждане пожилого возраста. Из этого количества воспользовались правом на выписку льготных лекарств в 2012 году 723 человека, за семь месяцев 2013 года – 700 человек. В 2012 году было выписано 8055 рецептов, за семь месяцев текущего года – 6634. К сожалению, из года в год растёт процент людей, которые отказались от льготного лекарственного обеспечения.

(Продолжение на 2 стр.)

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**К профессиональному
празднику
2 стр.**

**И весело,
и интересно
7 стр.**

**Объявления,
реклама
3, 4, 8 стр.**

● В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Прошло заседание КОМИССИИ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

В настоящее время для улучшения доступности льготного лекарственного обеспечения жителям Абатского района право выписки льготных лекарственных препаратов имеют 36 фельдшеров и все врачи, ведущие амбулаторный приём, включая врачей общей практики. Все фельдшера и врачи имеют личные печати для рецептов. Пациентам в стабильном состоянии выписываются рецепты сроком на три месяца. Маломобильным лицам и гражданам пожилого возраста осуществляется доставка рецептов на дом участковыми медицинскими сёстрами.

Наиболее пристальное внимание членов комиссии было уделено второму вопросу заседания, с которым ознакомил членов заседания С. Романова, главный специалист управления социальной защиты населения Абатского района. Светлана Викторовна сообщила присутствующим, что в текущем году с 15 сентября по 15 октября будет проводиться единая областная акция «Пусть осень жизни будет золотой». В соответствии с ней в Абатском районе разработан план основных мероприятий для пожилых людей.

В завершение заседания был утверждён межведомственный план организационных мероприятий по подготов-

ке и проведению Международного дня пожилых людей на 2013 год и были приняты соответствующие решения. В том числе усилить разъяснительную работу среди пожилых граждан о льготном обеспечении лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения; подвести итоги анкетирования граждан мониторинга социально-экономического положения пожилых людей с целью выяснения «пожеланий» пожилых людей в рамках областного марафона «Азбука добра»; Комплексному Центру «Милосердие», Молодёжному информационно-деловому центру, отделу образования Абатского района активизировать волонтерское и тимуровское движение в период с 15 сентября по 15 октября текущего года; отделу по делам культуры, молодёжи и спорта совместно с Районным советом ветеранов организовать поздравление граждан пожилого возраста, вышедших на пенсию из ликвидированных и не имеющих правопреемников организаций и предприятий с вручением именных приглашений на праздничный концерт, проводимый в рамках Международного Дня пожилых людей; редакции «Сельская новь» организовать цикл публикаций и радиопередач в рамках Международного Дня пожилых людей.

В. БАБУШКИНА

И вновь к вопросу о зарплате

2 сентября прошло заседание районной межведомственной комиссии по вопросам оплаты труда. Председательствовал заместитель главы района, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия В. Соловейко.

О выполнении решения Комиссии по вопросу оплаты труда от 24.06.2013 г. № 2 заслушали Т. Горбулёву, главного специалиста управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Абатского муниципального района, секретаря комиссии. По её словам, задолженности по выплате заработной платы на территории района не числятся.

На очередное заседание Комиссии Межрайонной инспекцией ФНС России № 12 по Тюменской области и Пенсионным Фондом РФ в Абатском районе представлены списки налогоплательщиков, имеющих задолженность в бюджет. В списках значатся: СППК «Деликатес», Шувейринское п/о, ООО «Берёзка», ООО «Абатскавоттранс», ООО ПК «Савитар», ООО «Теплосервис с. Абатское», ИП Бушуев Р.В. На ИП Гончар В.Г. поступила жалоба о занижении суммы выплаченной заработной платы и отражённой суммы в налоговой декларации, о неофициально трудоустроенных работниках, о выплате низкой заработной платы.

С налогоплательщиками проводится разъяснительная работа. Как показывает практика, частыми причинами задолженности являются следующие: при перечислении налога на доходы с физических лиц указывается неправильно КБК, налоговый период, статус, поэтому задолженность по налоговому периоду остаётся не оплаченной.

О поступивших жалобах на несвоевременную выплату заработной платы работодателями района слушали Ю. Тарасову, помощника прокурора Абатского района. По официальным статистическим данным, задолженности по заработной плате на 1 сентября 2013 года на территории района не имеется. По данным оперативного мониторинга, осуществляемого прокуратурой района с учётом данных администрации муниципального района, Гострудинспекции, на территории района предприятия, имеющие задолженность по заработной плате, отсутствуют. За восемь месяцев 2013 года предприятия – должники по заработной плате, находящиеся в стадии бан-

кротства, отсутствуют. Административные дела по ч. 5 ст. 14.13 КоАП РФ за указанный период времени не возбуждались. Организации, находящиеся в списке недобросовестных работодателей, имеющих задолженность по заработной плате, размещённом на сайте Государственной инспекции труда области, отсутствуют.

О поступлении страховых взносов в Пенсионный Фонд РФ в Абатском районе и федеральный фонд ОМС слушали Е. Романова, начальника отдела персонализированного учёта, администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности ГУ Управления Пенсионного Фонда РФ в Абатском районе. Е. Романовым доведена информация об имеющейся задолженности по страховым взносам, проводимых мероприятиях для её погашения. В течение восьми месяцев 2013 года произошло снижение общего количества страхователей с 593 до 536. Это произошло главным образом за счёт снижения числа индивидуальных предпринимателей с 343 до 303. Но за последние три месяца достигнута стабилизация движения страхователей. Впервые за последние три года встало на учёт страхователей-работодателей больше, чем снялось с учёта. В целом наблюдается качественное снижение задолженности по уплате страховых взносов. Процент не погашенной задолженности составляет 0,1 от начисленных взносов, что является одним из лучших показателей по Тюменской области. Индивидуальные предприниматели, производящие выплаты физическим лицам в полном объёме, производят уплату страховых взносов, согласно отчётам, представляемым в Управление Пенсионного Фонда в Абатском районе.

О предприятиях, организациях, индивидуальных предпринимателях, имеющих задолженность по налоговым платежам, слушали А. Винтер, заместителя начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 12 по Тюменской области. А. Винтер доведена информация о предприятиях, организациях, индивидуальных предпринимателях, имеющих задолженность по налогам в бюджет, согласно представленному списку.

По каждому вопросу Комиссия вынесла решение.

А. РУСАКОВ

● 15 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

На охране лесного хозяйства

Нередко на лесных дорогах, тропинках, а то и просто в лесу, можно встретить человека в форме. Идёт он, всматривается в лесную чащу: не дымит ли где-нибудь непотушенный костёр, не падают ли с дерева раньше времени пожелтевшие листья или хвоинки, повреждённые гусеницами вредных насекомых, не слышно ли выстрелов браконьеров или звуков топора лесонарушителей.

Увидев людей, подойдёт к ним, подскажет, куда лучше пойти отдохнуть, где в этом году уродилось больше ягод, грибов, а заодно посоветует быть более внимательными в лесу, не забывать соблюдать правила пожарной безопасности, чтобы случайно не учинить пожар и не навредить лесу и его обитателям.

Этот человек в форме – лесник, главный хранитель русского леса, представитель Государственной лесной охраны Российской Федерации. На лесную охрану возлагаются очень серьёзные задачи, в числе которых: проведение мероприятий по предупреждению, своевременному обнаружению и тушению лесных пожаров; охрана лесов от самовольных порубок, хищений, истреблений и прочих лесонарушений; контроль за выполнением лесозаготовителями действующих правил отпуска на корню, а также соблюдения правил сенокосения, пастбы скота и других видов лесопользования; своевременное обнаружение в лесу насекомых и болезней.

Для выполнения всех этих и других задач за каждым лесником закреплён определённый участок леса, так называемый обход, который он может обойти за день или за два – три дня, в зависимости от площади. Помимо природоохранных мероприятий на работниках леса лежит большой объём лесовосстановительных и лесохозяйственных работ, для каждой из которых отведён свой срок, своё время.

С праздником вас, уважаемые работники лесного хозяйства и ветераны, спасибо за добросовестное исполнение своих обязанностей. Счастья, благополучия вам и вашим семьям.

А. РУСАКОВ

С праздником вас!

В третье воскресенье сентября работники лесного хозяйства отмечают свой профессиональный праздник – День работников леса.

Основными задачами лесничества сегодня являются организация использования лесов, их охрана, защита, воспроизводство, реализация лесохозяйственного регламента, подготовка материалов по лесным участкам для аукционов и материалов для заключения договоров купли – продажи лесных насаждений гражданам для собственных нужд, а также проверка всех видов работ по исполнению лесов, исполнение требований договоров аренды, договоров купли – продажи, приём выполненных работ по государственному заказу как противопожарных, так и по воспроизводству лесов.

В этом году работниками лесничества выполнен большой план работ, а именно: создание лесных культур на площади 130 га; содействие естественному лесовосстановлению на площади 28 га; агротехнический уход за лесными культурами на площади 681,3 га; пополнение лесных культур на площади 157 га; проведён посев питомника на площади 1 га; уход за лесами на площади 184,9 га.

Также выполнены противопожарные мероприятия: устройство противопожарных минерализованных полос на площади 224 км и уход за минполосами (235 км). Осуществлено строительство лесной дороги, предназначенной для охраны лесов от пожаров (1 км) и отремонтировано три километра дороги. Построены два места отдыха для граждан, пребывающих в лесах, а также проведены профилактические отжиги (900 га). С началом пожарного периода проводится ежедневное патрулирование лесных массивов, во время которых своевременно были обнаружены и потушены лесные и ландшафтные пожары.

Всё это выполняется работниками лесного хозяйства преданными своей профессии. В настоящее время в сфере лесного хозяйства на территории района работают 62 человека. Многие из них посвятили этой профессии десятки лет. Г. Половников трудится 43 года, инженер Н. Гостюхина – 32 года, агротехнический уход за лесными культурами на площади 681,3 га; пополнение лесных культур на площади 157 га; проведён посев питомника на площади 1 га; уход за лесами на площади 184,9 га.

Архипов, С. Иванов, водитель А. Головырских.

Также хочется отметить арендаторов лесных участков А. Трушников, Б. Синайского. Они связали свою деятельность с лесным хозяйством, занимаются заготовкой древесины, проводят мероприятия по лесовосстановлению, уходу за лесами и охране лесов от пожаров на арендованных участках.

Хочется отметить наших ветеранов, посвятивших отрасли лесного хозяйства огромный период своей профессиональной деятельности, исчисляемый десятками лет: Г. Таскаеву, Н. Рукакову, В. Тумашову, А. Беленко, З. Киприну, Л. Гостюхина, К. Вавилову, Н. Архипову, П. Куртова, А. Абрамова, Ю. Пантелеева и других бывших работников отрасли.

В день нашего профессионального праздника, Дня работников леса, уважаемые коллеги, дорогие ветераны, говорю вам огромное спасибо за ваш труд и профессионализм. От всей души поздравляю с праздником. Желаю всем крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях.

М. КАЗБЕКОВ,
начальник отдела «Абатское лесничество» ДЛК

● К СВЕДЕНИЮ

Об ответственности за продажу алкогольной продукции несовершеннолетним гражданам

Два года назад вступил в силу Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части усиления мер по предотвращению продажи несовершеннолетним алкогольной продукции». Данный закон устанавливает ответственность за правонарушения, связанные с розничной продажей алкогольной продукции несовершеннолетним. Внесённые изменения коснулись как Уголовного, так и Административного кодексов Российской Федерации.

Ранее в случае выявления сотрудниками полиции факта продажи пива несовершеннолетним в отношении должностных или юридических лиц, совершивших данное правонарушение, составлялся протокол об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена ч. 4 ст. 14.16 КоАП РФ «Нарушение ограничений розничной продажи пива и напитков, изготавливаемых на его основе».

Административная ответственность, установленная ч. 4 ст. 14.16 КоАП РФ, наступала при нарушении положений Федерального закона от 7.03.2005 г. № 11-ФЗ «Об ограничении розничной продажи и потребления (распития) пива и напитков, изготавливаемых на его основе», который данным законом утратил силу с 22.07.2011 года.

Федеральным законом от 21.07.2011 г. № 253-ФЗ статья 14.16 Кодекса

Российской Федерации об административных правонарушениях дополнена частью 2.1, в соответствии с которой за розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетним предусмотрено наложение штрафа на граждан в размере от 3 000 до 5 000 руб.; на должностных лиц – от 10 000 до 20 000 руб.; на юридических лиц – от 80 000 до 100 000 руб.

Более того, Уголовный кодекс РФ дополнен ст. 151.1, предусматривающей уголовную ответственность за розничную реализацию алкогольной продукции несовершеннолетним, если это деяние совершено неоднократно. За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 80 000 руб. или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до шести месяцев, либо исправительными работами на срок до одного года с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до трёх лет или без такового.

Необходимо отметить, что лицо, осуществившее розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетнему гражданину в течение 180 дней с момента привлечения его к административной ответственности за аналогичное правонарушение, уже попадает под категорию лиц, которые могут быть привлечены к уголовной ответственности.

Одним из приоритетных направлений деятельности полиции является

профилактическая работа по предупреждению реализации алкогольной продукции несовершеннолетним гражданам.

Участковые инспектора, инспектора ПДН, инспектора по исполнению административного наказания отдела полиции № 1 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с. Абатское) ориентированы на проведение мероприятий по предупреждению реализации несовершеннолетним алкогольной продукции. С индивидуальными предпринимателями и директорами торговых объектов проводятся профилактические беседы о недопущении реализации алкогольной продукции несовершеннолетним. Тем не менее, то ли в погоне за прибылью, то ли по невнимательности всё-таки допускается продажа алкогольной продукции несовершеннолетним.

Так, с начала текущего года сотрудниками отдела полиции № 1 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с. Абатское) к административной ответственности за продажу алкогольной продукции лицам, не достигшим совершеннолетия, привлечены два должностных лица, в том числе за продажу пива выявлено одно правонарушение, предусмотренные ч. 4 ст. 14.16 КоАП РФ.

Т. БАБИНА, инспектор группы по делам несовершеннолетних отдела полиции № 1 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с. Абатское) ст. лейтенант полиции

• ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Советы мотоциклистам

С 29 июля по 15 сентября на территории Тюменской области действует социальный проект «Шлем - всему голова» при содействии ГИБДД с общественной организацией «Движение без опасности». В прошлом номере нашей газеты мы рассказывали нашим читателям о защитных шлемах и о том, как их правильно выбирать. Сегодня хочется дать несколько советов мотоциклистам.

Если едем за машиной, то не по центру, а слева или справа по следам колёс, т.к. если что-то лежит на дороге, то обычно посередине.

Взгляд не под колёса, а вперёд, не на конкретный объект, а как бы в горизонт (сканируем обстановку всеми органами чувств.)

Не смотрим в яму, которая появилась на дороге, отмечаем её боковым зрением и объезжаем.

В пробках в междурядье, а также на разметке тормозим задним тормозом.

Всегда контролируем дистанцию не только спереди, но и сзади, создавая вокруг себя побольше пространства!

Собираясь даже в соседний двор, одеваемся по полной программе - шлем, экипировка, мотоботы, перчатки.

Приотпускаем ручку газа на лежащих полицейских.

Проезжая перекрёстки, прикрываемся машиной с опасной стороны.

При экстренном или интенсивном торможении привстаём на подножки, чтоб перенести центр тяжести вниз.

Стараемся не обгонять на узких улицах, имеющих выезды из дворов.

Не пытаемся доказать окружающим, что вы самый лучший гонщик, трезво оценивать свои возможности.

На пустой дороге быть в несколько раз собранней. Пешеходы могут вас не заметить.

Двигаясь в пробке, при перестроении смотрите в зеркало или поверните голову, между рядами может ехать мотоциклист.

Пальцы лучше держать на лапках тормоза и сцепления.

Не обгоняем (объезжаем) транспорт со стороны поворота, ответвления, пустого места парковки - машина может неожиданно туда метнуться.

Никогда не садимся за руль после выпивки.

Никогда не едем рядом с машиной - только в шахматном порядке.

Двигаясь в плотном трафике, всегда следим за водителем впереди еду-

щего автомобиля через их зеркала заднего вида или через салонное зеркало.

Всегда сторонимся машин, водители которых разговаривают за рулём по телефону - они по определению слепнут и не смотрят по сторонам.

При обгоне всегда просчитывайте ситуацию так, чтобы у вас было место, куда вы сможете уйти при возникновении неожиданного препятствия.

Если вы долго едете за фурой, и она вдруг уходит вправо, как бы пропуская вас, то на 50% фура просто объезжает машину, которая стоит на разделительной полосе для поворота налево/разворота или заходит на разворот и не видит вас!

В населённом пункте, когда вы обгоняете грузовик, будьте готовы, что из-под него может вам под колёса выскочить человек или собака.

Избегаем наезжать на дорожную разметку, полосы зебры и трещины, залитые гудроном, - скользкие, а в дождь - как лёд.

Пользуйтесь этими советами, и пусть ваша дорога будет безопасной!

М. ЛЕСКОВА,
инспектор ГИБДД

Календарь дат и событий

14 сентября

- Всемирный день оказания первой медицинской помощи.

15 сентября

- Международный день демократии.

- День работников леса.

16 сентября

- Международный день охраны озонового слоя.

- 70 лет назад (1943) советские войска освободили г. Новоросийск от фашистских захватчиков.

17 сентября

- 70 лет назад (1943) советски-

ми войсками был освобождён от фашистских захватчиков г. Брянск.

19 сентября

- День оружейника - профессиональный праздник.

- 70 лет назад (1943) началась крупнейшая в Великой Отечественной войне операция советских партизан под кодовым названием «Концерт» - продолжение операции «Рельсовая война». Завершилась в конце октября 1943 г. в операции участвовали 193 партизанских формирования (свыше 120 тысяч человек).

Красивые причёски, плетение кос, т.: 8-912-928-61-28 (Евгения).

Вечерние и свадебные причёски и макияж, т.: 8-904-461-36-62.

Каждый понедельник и среду на рынке по ул. Кирова **продажа саженцев плодово-ягодных и декоративных культур**, виноград, розы. Свежая ягода: брусника, клюква, шиповник, боярышник, кедровый орех (г. Калачинск, Омская область), т.: 8-919-956-49-17 (Анастасия).

Сниму благ. частн. дом, квартиру с балконом на длительный срок, т.: 8-902-624-72-08 (с 16.00 до 20.00).

Требуются повара, официанты, обр.: ул. Ленина, 137, Пельменная, т.: 41-3-87.

Требуются рабочие, т.: 8-902-815-83-69.

Требуются продавец в магазин строительных материалов (мужчина), т.: 41-7-85.

«АБСОЛЮТ!» МЕБЕЛЬ, дорожки, ПАЛАСЫ, компьютер, кресла, **СТОЛЫ**, маг-рапы, **ШКАФЫ**, телевизоры, **ХОЛОДИЛЬНИКИ**... в **РАССРОЧКУ!** «АБСОЛЮТ!»; с. Абатское, ул. Ленина, д. 22, д. 24; т.: 5-22-26, 41-3-05. «АБСОЛЮТ!» - проще, чем занять **У ДРУГА!**

ИП Воротников. Ремонт, настройка компьютеров и оргтехники. Заправка, ремонт картриджей от лазерных принтеров и копиров. Настройка сетей и Интернета. Вся гамма IC: продуктов. Продажа, установка, настройка, сопровождение. Квалифицированный специалист на месте. Обслуживание организаций. Наличный, безналичный расчёт. Доверяйте профессионалам. Мы всегда будем рядом, ул. 50 лет Октября, 32-2, т.: 8-902-815-80-40, 8-904-462-85-70.

19 сентября в ДК проходит **продажа обуви производства ульяновской и других фабрик России. Изделия из натуральной кожи. Ждём вас с 10 до 17 часов.**

19 сентября в ДК фабрика «Элегант» проводит выставку-продажу:
- пальто, плащей, курток;
- пуховиков;
- шубы из меха норки и мутона (г. Пятигорск).
Кредит до 3 лет. За наличный расчёт скидки. Св-во № 312026824800016.

• К СВЕДЕНИЮ

Правила безопасности на воде во время рыбалки или охоты

Продолжается сезон осенней охоты. Прихватив ружьё, а то и лодку, охотники устремились в лес и на воду. Верный пёс, ценные трофеи, гордый взгляд охотника (или рыбака) да костёр с ухой и запечённой уткой под вечернюю беседу на берегу озера - что может быть замечательнее? Ну а чтобы всё это не было омрачено нелепой случайностью, необходимо соблюдать меры безопасности при эксплуатации маломерных судов на воде.

1. Снасти и все необходимые принадлежности уложить вдоль борта и на днище лодки позади себя.

2. При перемене места в лодке не спешите, двигайтесь по лодке осторожно, не перегибайтесь сильно за борт. Необходимо иметь с собой спасательный круг и находиться в лодке в спасательном жилете.

3. При работе со спиннингом и удочкой постарайтесь занять удобное положение, встав лицом к носу или корме и слегка расставив ноги.

4. При стрельбе из ружья, находясь в лодке, надо занять удобное положение или вести стрельбу сидя в лодке лицом к носу, иначе при выстреле отдачей от ружья может отбросить человека за борт.

5. Якорь рекомендуется спускать с кормы или носа, слегка пригнувшись, чтобы при сильной подтяжке или случайном обрыве верёвки не упасть за борт.

6. Нельзя стоять при движении лодки, особенно если она с мотором. На поворотах следует уменьшать скорость. Лучше обходить все плавающие по курсу движения предметы.

7. При усилении волнения на реке или озере необходимо держать лодку в разрез волны - носом к ветру.

Главная опасность на воде - это переворачивание лодки. К этому всегда надо быть готовым. При аварии лодка сначала ложится на бок. Однако забираться на днище перевернувшейся лодки не имеет смысла, потому что она неустойчива и обязательно опрокинется. Даже перевернувшаяся лодка может спасти нескольких человек, если

правильно действовать. Надо осторожно держаться за корму или нос, погрузившись в воду до подбородка, и, действуя руками и ногами, вывести лодку на мелкое место. Таким образом, можно спастись; главное при этом - не терять самообладание и не впадать в панику. Попав в воду, надо снять сапоги и одежду и вылавить добраться до берега, помня о том, что человек в холодной воде может находиться от 10 до 20 минут.

Надеемся, что при соблюдении этих нехитрых правил ваш личный сезон охоты будет удачным!

При возникновении чрезвычайных ситуаций необходимо звонить по единому телефону «112» со стационарных телефонов и с мобильных средств связи, даже при отрицательном балансе независимо от операторов мобильной связи.

М. МИРОНЧЕНКО, госинспектор ГИМС, отдел по делам ГО и ЧС администрации Абатского муниципального района

ЭЛЬДОРАДО
Так просто жить лучше.

Выбери свою скидку! (14-28 сентября)

10% НА ВСЮ БЫТОВУЮ ТЕХНИКУ

Техника для дома

Встраиваемая техника

Техника для кухни

Красота и здоровье

5% НА ВСЕ ТЕЛЕВИЗОРЫ И ЭЛЕКТРОНИКУ

Телевизоры, аудио и видео

Компьютеры и ноутбуки

Фото и видео

Телефоны и связь

Игры, софт и развлечения

20% НА ВСЕ АКСЕССУАРЫ

Аксессуары для ТВ, аудио, видео
Компьютерные аксессуары
Аксессуары для игровых приставок
Компьютерные аксессуары
Аксессуары для сотовых телефонов

Аксессуары для фото и видео
Аксессуары для дома и кухни
Аксессуары для фото и видео
Аксессуары для дома и кухни
Карты памяти

с. Абатское, ул. Пушкина 2А. (2 этаж)
Т. 8(34556) 41-0-85

ОФИЦИАЛЬНО

Информационное сообщение

о результатах открытых торгов по составу участников в форме аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, состоявшихся 6 сентября 2013 г.

Торги проведены: управлением имущественных отношений администрации Абатского муниципального района (адрес: 627540, Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Ленина, 10) на основании распоряжения администрации Абатского муниципального района от 29.07.2013 г. № 35 «О проведении открытых торгов по продаже права на заключение договора аренды земельного участка».

Лот № 1. Земельный участок по адресу: Тюменская область, Абатский район, Ошепковское сельское поселение, в 500 метрах северо-восточнее с. Быструха, с кадастровым номером 72:01:0405001:286, площадью 222309 кв.м. Разрешённое использование (назначение): для производства сельскохозяйственной продукции - торги признаны несостоявшимися.

Информационное сообщение

о результатах открытых торгов по составу участников в форме аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, состоявшихся 6 сентября 2013 г.

Торги проведены: управлением имущественных отношений администрации Абатского муниципального района (адрес: 627540, Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Ленина, 10) на основании распоряжения администрации Абатского муниципального района от 29.07.2013 г. № 864 «О проведении открытых торгов по продаже права на заключение договора аренды земельного участка».

Лот № 1. Земельный участок по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Ленина, 116, с кадастровым номером 72:01:0101007:934, площадью 2786 кв.м. Разрешённое использование (назначение): под строительство нежилого здания (торговый центр) - победитель торгов - Антонова Ольга Сергеевна. Размер годовой арендной платы составляет 25143,75 рубля.

Информационное сообщение

о результатах открытых торгов по составу участников в форме аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, состоявшихся 6 сентября 2013 г.

Торги проведены: управлением имущественных отношений администрации Абатского муниципального района (адрес: 627540, Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Ленина, 10) на основании распоряжения администрации Абатского муниципального района от 29.07.2013 г. № 862 «О проведении открытых торгов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков».

Лот № 1. Земельный участок по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Северный проезд, 16, с кадастровым номером 72:01:0101009:33, площадью 1228 кв.м. Разрешённое использование (назначение): под жилищное строительство - торги признаны несостоявшимися. Договор аренды заключён с единственным участником торгов ООО «Спецсервис». Размер годовой арендной платы составляет 1417 рублей.

Лот № 2. Земельный участок по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Титова, 16, с кадастровым номером 72:01:0101003:1, площадью 993 кв.м. Разрешённое использование (назначение): под жилищное строительство - торги признаны несостоявшимися. Договор аренды заключён с единственным участником торгов ООО «Триада». Размер годовой арендной платы составляет 1146 рублей.

ЕвроСервисВорота автоматические, гаражные, секционные ворота, рольставни.
Замеры, монтаж, гарантия, т.: 8 (34551) 58-9-99, 8-904-889-00-73.

Такси "Восточный экспресс" (Абатское-Тюмень-Абатское) ежедневно. Из Абатского в 2.00 и в 8.30, из Тюмени в 14.30 и в 16.30 от ДК "Геолог". Доставка по городу и району. Проезд 600 рублей, т.: 8-963-453-50-14, 8-952-342-01-18, 42-8-08.

Такси «КРУИЗ» - надёжный выбор, т.: 8-902-818-86-81.

Такси «Драйв» круглосуточно, т.: 8-982-916-19-77, 8-950-481-09-03.

Такси «КАРАВАН» ежедневно из Абатского в 2.20 и в 9.00, из Тюмени в 14.20 и в 16.00, т.: 42-2-35, 8-904-494-26-19.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ИП Астраханцев А.В.
Качество выполненных работ гарантируем. Скважина сдаётся под ключ. Яму копаем сами БЕСПЛАТНО! Монтаж водопровода. Доверяйте профессионалам! Т.: 8-950-488-32-62; 8-950-488-32-42.

Продам пшеницу от 5 р. за кг, т.: 8-922-046-13-97. Возможна доставка.

В ООО «СТАСАгро» на период полевых работ **СРОЧНО** требуются: **ВОДИТЕЛИ** с категориями С, Е; **ТРАКТОРИСТЫ-МАШИНИСТЫ СХ ПРОИЗВОДСТВА, КОМБАЙНЕРЫ, СВАРЩИК.** Работа сезонная. Заработная плата сдельная за выполненную работу (до 30 000 руб.) Предоставляется жильё, питание. Обращаться: Тюменская область, Голышмановский район, с. Евсино, ул. Подольяка, 22. Т.: 8 (3452) 46-11-17 (отдел кадров), 8-929-265-04-62 (и.о. зам. директора по растениеводству Андрей Сергеевич).

Компания «НОВЫЙ ДОМ» предлагает пластиковые окна, комплектующие для монтажа, жалюзи.
Замеры, доставка, монтаж.
Рассрочка на 6 месяцев.
10% - первоначальный взнос, 0% - переплата.
Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, ТОЦ «Август», 1 этаж, т.: 8 (34551) 7-04-74.

пластиковые ОКНА ЖАЛЮЗИ
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 6-8 ДНЕЙ
Кредит 2-65-01
Рассрочка 6-23-60
г. Ишим, ул. Республики 97/8 территория базы "МОНОЛИТ"

ПРОФСТИЛЬ
профнастил металлосайдинг металлочерепица
пластиковые окна двери лоджии
скидки до 35%
РАССРОЧКА. КРЕДИТ. БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ
Ишим, ул. М. Садовая, 153 (терр. Рембыттехники) тел (34551) 5-06-55

Только качественные!
ОКНА
т. (34551) 2-60-99 Проверка!

Доступное, комфортное жилье от застройщика
ОАО «Ишимагрострой» в с. Абатском
Мы продаём, вы покупаете, минуя посредников и соответственно экономя ваши денежные средства.
Квартиры находятся в доме, построенном из экологически чистых и безопасных материалов.
Застройщик ОАО «Ишимагрострой» реализует в с. Абатском 1-, 2-комнатные квартиры в 30-квартирном жилом доме, расположенном по ул. Лермонтова, д. 24, в чистой отделке «под ключ». Это включает в себя:
- пластиковые окна из профиля шведской фирмы «Dessupinck» систем «Баутек 70»;
- тепло, - звукоизоляционная конструкция пола фирмы «Кнауф»;
- линолеум полукommerческий;
- сантехническое оборудование;
- межкомнатные двери;
- входные качественные сертифицированные стальные двери производства России;
- узлы учета.
В каждой квартире индивидуальное отопление и горячее водоснабжение от газового котла производства фирмы «BAHI» (Италия).
Работаем по всем программам, относящимся к категории покупки доступного жилья (программы: «Социальная поддержка по обеспечению жильём молодых семей», «Социальная поддержка по обеспечению жильём ветеранов ВОВ, инвалидов, малообеспеченных граждан», «Государственный сертификат и материнский (семейный) капитал» и т.д.)
Наши партнеры по ипотечному кредитованию: ОАО «Сбербанк России» ОАО «Газпромбанк», Банк ВТБ - 24, ОАО «Запсибкомбанк».
Составляем и регистрируем вместе с вами договоры купли - продажи. Мы предлагаем квартиры стоимостью 35.000 руб. за 1 кв.м.
Предлагаем вам сравнить наши цены с ценами за 1 кв.м. на рынке вторичного жилья!
По вопросам приобретения обращаться по т.: 8(34551) 6-64-01, 6-64-20.

ВСТРЕЧАЕМ ХОЛОДА В КРАСОТЕ И ТЕПЛЕ!

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ СЕНТЯБРЯ!
*Подробности у продавцов

НОВИНКИ!
ОБОИ
ДВЕРИ
ЛИНОЛЕУМ
ТЕПЛОВЫЕ ПУШКИ
ВОДОНАГРЕВАТЕЛИ
ПОТОЛОЧНАЯ ПЛИТКА

МОЛОТОК
сеть магазинов строительных материалов

тел. 8 (34556) 5-16-65
с. Абатское, ул. Ленина, 131а

СПОК «Абатские зори» производит комбикорма для всех видов животных, всегда в продаже зерно дробленое и цельное, зерносмесь, отруби, соль, мел и др. Доставка по с. Абатскому бесплатная, т.: 42-4-16; 52-4-54.

На рынке в новом здании на втором этаже открылось ателье «ИГОЛОЧКА» по пошиву и ремонту одежды, штор и постельного белья.

Натяжные потолки
Глянцевые, матовые до 5 метров, сатиновые, большая гамма цветов. Установка гардин, люстр, светильников. Гарантия, замер бесплатно, т.: 8-952-689-95-10.

Бурение скважин на воду (г. Курган). Быстро, качественно. Насос, шланг в подарок. Пенсионерам скидка. Рассрочка, т.: 8-922-489-70-46, 8-951-275-17-44.

ОКНА СИБИРИ
Изготовление и установка пластиковых окон и дверей, жалюзи.
Остекление балконов, монтаж перегородок.
Скидки, рассрочка, кредит.
Обр.: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1 а/2, т.: 8 (34551) 2-24-79, 8-912-396-91-96.

ГАЗПРОМ-ОПТИКА 17 сентября проводит подбор очков и линз на компьютере!
Внимание! **РАСПРОДАЖА** оправ. **СКИДКИ 50%** на все солнцезащитные очки!
В наличии большой ассортимент. Адрес: с. Абатское, Ленина, 55 "Б" (центр.рынок), т.: 8-950-480-67-97.

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
профнастил
металлочерепица
металлосайдинг
Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)
г.Ишим, ул. 3Северная, 55 (район комбината "Маслоспир")
8(34551) 5-06-03
г.Ишим, ул. 4Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

ФАСАДЫ & КРОВЛИ
г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35 (терр. Ишимсельмаш) т. 7-58-33
г. Ишим, ул. БРИГАДНАЯ, 187 (терр. Ишимский Зоопетснаб) т. 7-57-75
ДПО. ОФИС с. ВИКУЛОВО, ул. М. ГОРЬКОГО, 13/1 т. 8-982-900-25-25
г.Ишим, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 87/3 (терр. Ковровой Ф-ки) т. 8-918-832-04-84
г. Ишим, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 84А т. 7-57-75

В наличии на складе
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 220р. м²
ПРОФНАСТИЛ от 140р. м²
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 235р. м²
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 125р.
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
OSB EGGER Зкл. от 650р.
МНН. ПЛИТА
ОНДУЛИН
ТЕПЛИЦЫ
СЕПТИКИ ПЛАСТИКОВЫЕ И МЕТ.
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ ... И МНОГОЕ ДРУГОЕ.

КРЕДИТ
РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ
ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!!!

Доставка • Расчет • Монтаж • Кредит

Ю-ТРИ УЗ ЦЕНТР г. Омск, ул. Депутатская, 87а
т. (3812) 33-13-06, 47-87-78
Нашли товар дешевле? Проверим информацию и сделаем цену ниже!

• МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
• ПРОФНАСТИЛ
• ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
• САЙДИНГ
• УТЕПЛИТЕЛИ
• ОНДУЛИН
• ПОЛИКАРБОНАТ
• OSB ПЛИТА, ГИПСОКАРТОН, СМЛ

Полный ассортимент товара на сайте: www.478778.ru

ТАКСИ «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Внимание! Такси «Комфорт»
Забираем из дома бесплатно! Доставка по г. Тюмени в ночное время бесплатно! Багаж бесплатно! Отправление из Абатского в 8.00 и в 2.00, из Тюмени в 10.00 и в 13.00, т.: 8-902-813-33-88, 8-950-495-83-18.

ВНИМАНИЕ!!! ТАКСИ «ХОВАНОВСКОЕ» - ПРОЕЗД 600 руб.!!! (АБАТСКОЕ - ТЮМЕНЬ - АБАТСКОЕ)! ЕЖЕДНЕВНО! КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН!
Из Абатского в 2.00, 9.00 и 17.00. Из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30. По пятницам еще и в 18.00. Доставка по городу и району. Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36 и 42-8-10.

ГАОУ НПО «Профессиональное училище № 47» объявляет прием учащихся на бюджетные места для получения следующих профессий:

1. Повар, кондитер (на базе 11 классов, срок обучения 10 месяцев);
2. Сварщик - электросварочные и газосварочные работы (на базе 9 классов, срок обучения 2 года 5 месяцев);
3. Повар, кондитер (на базе 9 классов, срок обучения 2 года 5 месяцев);
4. Кондитер (на базе 9 классов, из числа выпускников специальных (коррекционных) классов, срок обучения 2 года).

Подготовка сварщиков ведётся на современных сварочных аппаратах. Подготовка кондитеров проводится с использованием нового технологического оборудования.
В период обучения все учащиеся могут получить дополнительно на льготных условиях с оплатой 50% следующие профессии: сварщик, водитель категории С, повар, кондитер, продавец, тракторист всех категорий.
Обучающимся предоставляется общежитие.
Ежемесячно учащиеся получают стипендию.
Число бюджетных мест для поступления в училище ограничено!
Юноши и девушки! Вас ждут в Абатском профессиональном училище № 47.
Справки по телефону: 41-5-65. Наш адрес: с. Абатское, ул. Ленина, 100, ГАОУ НПО «Профессиональное училище № 47».

• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Большой праздник малой деревни

Не каждый день в отдалённой от райцентра деревеньке бывает многолюдно. Но вот субботним солнечным августовским днём в деревне Водолазовой с утра было оживлённо. Односельчане готовились к празднику – Дню малой деревни, который, забегая вперёд, скажу, что с размахом продолжался до поздней ночи.

В гости к жителям приехали работники Культурно-досугового центра Абатского района с интересной праздничной программой.

К назначенному часу в здании сельского Дома культуры яблоку негде было упасть. На праздник пришли и стар, и мал.

зовой из-за широких разливов реки Ишим, когда «займище» всегда стояло в воде. До революции все хозяйства здесь были едино-

было, поэтому люди приняли новую власть доброжелательно. Построили школу-четырёхлетку, детский сад. Школой заведовал Георгий Афанасьевич Зубарев, работали четыре учителя. Работали в одну смену – классы были полные, все были охвачены всеобучем, взрослые и дети сидели за одной партией, учились читать и писать.

В колхозе «Путь Ленина» председателем был Михаил Поликарпович Шелягин. Работали за трудодни.

На заимке была мельница-ветрянка, мололи муку.

Клуба и библиотеки в то время не было, отдохнуть собирались по вечерам на лавочках. Концерты и лекции проходили в школе – их посещали и стар, и млад. Зимой собирались на квартире у Домахиных. Первым гармонистом на деревне был Михаил Стафеев, без него не обходилось ни одно торжество.

О начале войны в 1941 году известил всех в деревне учитель Зубарев. Все, кто мог, ушли на защиту Родины. Несмотря на трудности военного времени, в 1943 году открылась школа-семилетка.

родильным отделением (руководила Лидия Кузьмовна Лумпова) и магазин. Культурную жизнь в деревне поддерживал избач Пётр Пахотин, он разносил книги и газеты по домам, в его работу входило выпускать боевые листки.

В школе учащихся было много – в классах по 40 человек. Первый выпуск состоялся в 1946 году. Школу возглавлял с 1951 по 1954 год Пётр Данилович Юркевич, с 1956 года школу возглавил Михаил Дмитриевич Куликов.

В 1957 году произошло укрупнение колхоза, все близлежащие деревни объединились в один крупный колхоз – центр был в Водолазовой, председателем стал Василий Никитич Скробот.

В 60-е годы колхозы стали одним общим хозяйством с центром в селе Тушнолобово, а в деревне появилась ферма.

В 1966 году построили школу-восьмилетку. В ней обучались 300 детей.

В начале 70-х провели электричество, водопровод и радио. В деревне появились первые телевизоры и проводные телефоны.

Тёплыми словами приветствовала односельчан глава Тушнолобовского сельского поселения Т. Герцева. Особые слова благодарности Татьяна Николаевна адресовала долгожителям, уважаемым на селе и в районе людям: Пелагее Александровне Шуваевой, Леониду Николаевичу Басельтинову, Михаилу Ивановичу Черкожукову.

Свой подарок получила и маленькая двухгодовалая Маргарита

Прокопьевой. В этом году школа отмечает 95-летие.

Слова признательности и благо-



дарности прозвучали для Н. Яковлевой, работника отделения почты, и Л. Большаковой, библиотекаря и культурного организатора сельского клуба.

На протяжении всего дня своим творчеством радовали водолазовцев работники Культурно-досугового центра Абатского района, зажигательные танцы исполняли девчата группы «Радуга» из Болдырево. А каких только песен не было спето вокальной группой «Зорица», вокальной группой



Открыл торжественное мероприятие заместитель главы Абатского района В. Рейн, сказав, что принято решение о возрождении старой забытой традиции – проведения праздников малых деревень, и Водолазова – первая ласточка в реализации проекта «Малые деревни». Виктор Александрович пожелал деревне Водолазовой и её жителям долгих лет, процветания.

У каждой деревни района свои богатая история, корни и герои. Не исключение и Водолазова. Даже один мудрец сказал, что без прошлого нет будущего. Поэтому ведущие Елена Сырѣва и Галина Клишева рассказ о жизни деревни начали с далёкого прошлого.

Очень давно плодородные земли деревни Водолазовой, раскинувшейся на берегу реки Ишим, привлекли внимание многих земледельцев. Из центральных областей России стали приезжать переселенцы. Деревня была названа Водола-



личными, в каждом дворе было от трёх до десяти коров, по две лошади, обязательно были птицы: куры, гуси и утки.

В 1917 году свершилась революция – в деревню пришли преобразования. Богатых здесь особо не

Закончилась война, израненные фронтовики возвращались домой. Соломенные крыши домов заменились: плотники были свои – братья Иванищевы, Семён Шелягин, молодой плотник Пётр Усольцев. Построили новый медпункт с



Сергеева – самый молодой житель деревни.

Приветствовались и свадебные юбиляры: Николай Васильевич и Наталья Михайловна Кузнецовы в нынешнем году отметили серебряный юбилей свадьбы.

Не остались без внимания многодетные семьи. Из рук главы поселения подарки получили мамы О. Усольцева, Ю. Сергеева, О. Трушниковой, воспитывающие своих детей трудолюбивыми и добрыми.

Были отмечены и лучшие в личном подсобном хозяйстве: О. Усольцева, О. Шакирова, В. Яковлев.

Отдельные слова благодарности за высокий профессионализм и самоотдачу, за вклад в нравственно-духовное воспитание детей были адресованы педагогическому коллективу Водолазовской основной школы в лице Любови Степановны

Водолазовского сельского Дома культуры!

После концертной программы для детей началась конкурснопраздничная программа, работал батут. Чуть позже вся ребятня «зажигала» на Оранжевой дискотеке.

Люди старшего поколения получили массу впечатлений от ретро-вечера с вокальной группой «Зоренька».

Закончился праздник молодёжной дискотекой «Давай, зажигай – Лунный бал».

Праздник прошёл на славу! Жители деревни остались довольны. Все говорили, что давно уже не видели такого приподнятого настроения в деревне. И, конечно же, всем хотелось, чтобы малые деревни возрождались!

В. БАБУШКИНА

На снимках: моменты праздника. Фото автора



дорогую, любимую доченьку, мамочку, внучку **Татьяну Леонидовну Шемягину** с юбилеем! Сегодня, в день рождения твой, Желаем сердцем и душой Здоровья, бодрости и смеха, Во всех твоих делах успеха, Пусть боль, невзгоды и тревоги Минуют все твои пороги, И чтоб светила бы всегда Тебе счастливая звезда!

Мама, Оксана, бабушка, семья Шемягиных ***

дорогую жену **Людмилу Фёдоровну Пятилетову** с юбилеем!

Нежно в ушко тебе, Словно тот ветерок, Я хочу прошептать Небольшой поздравок: С юбилеем, моя дорогая жена, Я люблю всё в тебе, Ты такая одна.

С любовью твой муж ***

дорогую, любимую мамочку, бабушку **Людмилу Фёдоровну Пятилетову** с юбилеем!

Наша мамочка родная, Не считай свои года. Ты у нас ведь молодая И красивая всегда. Так останься же такою Ты на долгие года. Будь нам яркою звездой И не меркни никогда.

С любовью сын, дочь, зять, сноха, внуки Толя, Рома, Стёпа, Сёма и внучка Лида

Поздравляем!

Ольгу Ивановну Липину с юбилеем!

Здоровья, радости желаем, Душевной силы про запас, Благодарим тебя, родная, За всё, что сделала для нас. За неустанные заботы, За мир семейного тепла, Дай Бог, чтобы во всём ты И впредь такою же была.

Твои мама и папка (д. Сычёва) ***

Сергея Зарубина с юбилеем!

С юбилеем поздравляем И от всей души желаем: Чтобы старость не подкралась, Чтобы молодость осталась, Чтобы счастье в доме было, Чтобы сердце меньше ныло, Чтобы жизнь была всё краше — Это пожеланья наши!

Т. Валя, Света, Дима и Мариночка ***

Наталью Петровну и Олега Степановича Шмаковых с серебряной свадьбой!

На пути совместном Значимая вежа. Вы прожили вместе Ровно четверть века! И пришла к вам свадьба В блеске серебра, Дом хоть не усадьба, Но гостей в нём — тьма! Двадцать пять уж лет

Вместе прошагали, Радостей и бед Много повидали, А друзья всегда Рядом были с вами, И за сколько лет Как родные стали. Серебром блестит В четверть века дата, Музыкаль звучит, Радостью богата.

С любовью Усольцевы, Ерёмин ***

любимого сыночка **Сергея Ивановича Голованова** с днём рождения! Пусть в жизни сказочно везёт, Судьба лишь радости несёт! Пусть в доме ждут тепло, уют, А чувства силы придают. Пусть светит счастья нежный свет, Желая ярких, долгих лет!

Мама ***

от души **Марину Владимировну Скоробогатову** с юбилеем!

Милая, добрая, нежная, славная! Сколько исполнилось — это не главное.

В жизни желаем быть самой счастливой, Всеми любимой, весёлой, красивой! **Колмагоровы, Кривяковы** ***

дорогую, любимую **Светлану Николаевну Серебрякову** с юбилеем! Пусть юбилей несёт лишь счастье,

Ни капли грусти, ни одной слезы, Душевного богатства и здоровья Желаем мы от всей души.

Дети, родители, сёстры ***

дорогую, любимую **Светлану Николаевну Серебрякову** с юбилеем! Полсотни лет — хороший срок! И нет нужды печалиться! Пускай ещё полста пройдёт, Не надо только стариться. И в этот славный светлый день Тебя мы поздравляем, Здоровья, счастья и добра От всей души желаем!

Муж, родители, дочери, зять, внук ***

Тамару Михайловну Быбину с юбилеем!

Мамочка наша родная, любимая! Бабушка наша незаменимая! Эти нежные строки — тебе. Самой милой и самой красивой, Самой доброй на этой земле. Пусть печали в твой дом не заходят, Пусть болезни пройдут стороной. И тебе подарили одной. Но и этого было б нам мало, Чтоб воздать за твою доброту. Мы всю жизнь, наша милая мама, Пред тобой в неоплатном долгу. Спасибо, родная, за то, что растила, За то, что взамен ничего не просила. Что горе и радость деля пополам,

Во всём лучшей доли желала ты нам. Красива, заботлива, очень нежна, Ты нам ежедневно и вечно нужна. **Твои дети, внуки, сноха, зять и сватья** ***

дорогую **Тамару Михайловну Быбину** с юбилеем!

От души тебе желаем Цвести, как роза, как тюльпан,

Бурлить, как огненный вулкан, Как кедр, могучей и крепкой быть,

Чтоб не смогли тебя согнуть Ни ураганы, ни шторма, Ни сильный холод, ни жара. **С любовью семья Ракитиных, Решетько (г. Исык-Куль)**



ПРОДАЮТ

кирпич. благ. дом в центре, т.: 8-965-870-62-03. ***

2-комн. благ. квартиру 52 кв. м, тёплая, солнечная, подвал, участок, гараж, 2 погреба, т.: 8-950-494-59-18. ***

благ. дом в п. Майском, т.: 8-908-879-61-35. ***

3-комн. квартиру в центре, 1350 тыс. руб., т.: 8-950-483-78-61. ***

1-комн. квартиру в новом 4-кварт. доме, баня, гараж, т.: 8-950-492-00-15. ***

домик по ул. 9 Мая с участком, можно под строительство, т.: 8-912-929-00-27. ***

дом благ. кирпичный, зем. участок с домиком, все коммуникации, т.: 8-950-486-89-82. ***

2-комн. благ. квартиру в центре 42 кв. м, хор. ремонт, солн. сторона, подвал, рядом дет. сад, т.: 8-912-928-60-64. ***

2-комн. благ. квартиру, ремонт, гараж, т.: 51-0-71, 8-904-461-64-68. ***

3-комн. благ. квартиру, т.: 41-0-19. ***

частн. дом 46 кв. м (телефон, газ, вода, надр. постройки, участок 5 соток), т.: 41-1-60, 8-919-941-22-19, 42-1-98. ***

дом в с. Банниково, есть телефон, баня, участок, картофель, т.: 8-908-865-42-62. ***

1-комн. благ. квартиру, т.: 8-952-345-10-65. ***

жилой дом в центре с. Абатского, межкомнатные двери б/у, т.: 8-950-481-98-64. ***

2-комн. благ. квартиру в квартале нефтяников, т.: 8-922-002-11-46. ***

дом в д. Чумашкиной, цена договорная, т.: 8-922-077-03-59. ***

1-комн. благ. квартиру, вход отдельный, т.: 8-904-463-57-45. ***

дом деревянный 36 кв. м по ул. Октябрьской, 18, вода, т.: 8-902-815-82-43. ***

дом благ., газ, вода, телефон, канализация, 15 соток земли, т.: 52-3-45, 51-8-07. ***

участок 12 соток, т.: 8-982-907-35-08. ***

ВАЗ-2110 2002 г.в., в хор. сост., литё, магнитола, сабвуфер, т.: 8-908-870-42-79. ***

«Хёндай-Соната» 1997 г.в., т.: 8-904-887-37-72. ***

УАЗ-31510, ХТС, ГБО, лебёдка, заблокированные редукторы, резина «зима-лето» на дисках, телега, цена 130 т.р., т.: 8-912-945-54-22. ***

«Деу-Матиз» 2008 г.в., пробег 35000 км, чёрно-синий, 150 т.р., т.: 8-902-815-84-06. ***

«ПЕЖО-206» 2008 г.в., в отп. тех. сост., т.: 8-922-487-00-67. ***

ВАЗ-2106 1993 г.в., т.: 8-912-994-81-52. ***

ВАЗ-21115 2006 г.в., т.: 8-922-261-28-56, 8-950-483-80-00. ***

диски на R-13, резину на R-14, т.: 8-902-815-84-29. ***

мотоцикл новый, двигатель 150 куб. см, цена 40 т.руб., т.: 8-919-951-68-02. ***

мягкую мебель, стенку 4,5 м, спальный гарнитур, всё б/у, в хор. сост., т.: 8-904-887-16-61. ***

мини-стенку под телевизор б/у, в хор. сост., т.: 8-906-826-69-72. ***

машинку швейную, т.: 8-919-926-63-41. ***

стол-трансформер, стенку, мяг. мебель, т.: 8-902-815-80-21 (после 18 часов). ***

мебель, т.: 8-912-928-60-64. ***

ёмкость 10 куб., т.: 8-902-818-76-60. ***

печь для бани, т.: 8-982-916-26-43. ***

металлодетектор «Кондор», модель 7252, т.: 8-982-903-26-54. ***

цемент, недорого, т.: 8-908-875-02-99, 8-902-815-89-87. ***

пиломатериал обрезной и необрезной, т.: 8-909-193-77-92. ***

пиломатериал обрезной и необрезной, т.: 8-922-488-42-33. ***

срезку на дрова, горбыль деловой, двери на бани, сауны под заказ от производителя, столярные работы, т.: 8-950-487-81-59. ***

дрова колотые и неколотые, т.: 8-932-474-38-38. ***

овёс, т.: 8-902-815-83-69. ***

отруби, овёс, т.: 8-902-623-80-23. ***

нетель стельную, т.: 8-950-486-91-37. ***

телят, нетелей, пресс ППЛ-Ф-1,6

Светлая память

Вот уже пять лет нет с нами дорогого папы, дедушки, мужа Орлова Аркадия Никоноровича. Нам всем не хватает его доброй улыбки, его мудрых советов. Всю свою жизнь Аркадий Никонорович посвятил обучению водителей, трактористов, комбайнеров в нашем районе. Люди добрые, кто знал и помнит его, помяните добрым словом.

Светлая память и вечный покой.

Родные

«Киргизстан», грабли ГВК-6, сенокоску КРН-2, т.: 8-902-815-80-53. ***

корову, т.: 8-908-872-53-46. ***

корову (2 отёла), т.: 8-904-876-35-97. ***

коня, овец, т.: 8-923-696-44-60. ***

коз дойных, т.: 8-950-492-06-75. ***

лошадей, т.: 8-952-689-40-86. ***

поросят (2 мес.), т.: 8-912-394-93-27. ***

поросят (1,5-2 мес.) с доставкой, т.: 8-950-480-57-56. ***

поросят в д. Бобыльск, т.: 52-4-06. ***

Администрация и профсоюзный комитет ГБУЗ ТО «Областная больница №5» (с. Абатское) выражают искреннее соболезнование Татьяне Викторовне Суслоновой в связи с преждевременной кончиной мужа

Суслонова Леонида Тимофеевича.

Выражаем искреннее соболезнование фельдшеру Банниковского ФАПа Татьяне Викторовне Суслоновой в связи с преждевременной кончиной мужа

Суслонова Леонида Тимофеевича. Коллектив медработников Ленинского участка

Выражаем искреннее соболезнование семье Татьяны Викторовны Суслоновой по поводу смерти мужа, отца, дедушки.

Друзья Золотовы, Гаврилыны

Коллектив МАУ Старомаслянская СОШ выражает глубокое соболезнование коллеге и учителю Евгению Леонидовичу Суслонову по поводу смерти отца.

ПОКУПАЮТ

картофель, т.: 8-902-815-84-29. ***

КРС ж/в, т.: 26-2-26. ***

баранов, овец, т.: 8-904-876-07-82. ***

КРС, т.: 8-952-348-05-50. ***

металлолом, т.: 8-902-623-80-23. ***

КРС, т.: 8-952-689-89-99. ***

железо, т.: 8-908-879-74-73. ***

КРС, свиней ж/в, дорого, т.: 8-962-044-53-53 (Владимир).

Выражаем искреннее соболезнование заведующей Банниковским ФАПом Екатерине Евграфьевне Санниковой в связи с кончиной сестры.

Скорбим вместе с вами.

Коллектив медработников Ленинского участка

Администрация и профсоюзный комитет ГБУЗ ТО «Областная больница №5» (с. Абатское) выражают искреннее соболезнование Оксане Валерьевне Болдыревой в связи с преждевременной кончиной отца

Гусева Валерия Николаевича.

Перестало биться сердце замечательного человека, ветерана войны и труда

Комлевой (Сомовой) Александры Андреевны.

Вместе с ней мы прошли длинный жизненный и трудовой путь. Выйдя на пенсию, создавали музей, 30 лет участвовали в хоре ветеранов войны и труда. Коллектив хора скорбит и разделяет горе родных и близких. А в нашей памяти Шура Комлева останется навсегда.

А. Везель

Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно - издательский центр "Сельская новь".

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, №13 E-mail: SN-Abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 4327. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны:
гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы -41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: С.В. Ракитина Компьютерная вёрстка: А.А. Гостюхина Время подписания газеты в печать по графику: 13 часов. Фактически газета подписана: 12 сентября в 13 часов.